



# 暴雨橙色预警!泰安连着三天下雨

强降雨主要时段出现在5日后半夜到6日上午、6日傍晚到夜间

本报泰安8月5日讯(记者 侯海燕)

5日16时50分,泰安市气象台发布暴雨橙色预警信号,预计5日夜间到7日,泰安有暴雨,局部有大暴雨,全市平均降水量60~100毫米,部分地区150毫米以上,最大小时雨强可达40~60毫米,并伴有雷电和7~8级雷雨阵风。强降雨主要时段出现在5日后半夜到6日上午、6日傍晚到夜间。

受副高边缘暖湿气流和冷空气共同

影响,全市平均降水量暴雨(60~100毫米),部分地区大暴雨(150毫米以上),最大1小时降雨量可达40~60毫米。

具体天气情况为:6日,阴有大雨局部暴雨,并伴有雷电,降水概率80%,北风转南风3到4级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温28℃左右。

8月7日,阴有暴雨局部大暴雨,并伴有雷电,降水概率90%,西南风转北风3到

4级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温26℃左右。

8月8日,阴转多云,局部小雨,降水概率40%,北风3到4级。最高温30℃左右。

此次强降雨持续时间长、短时雨强大,请注意防范强降水可能引发的山洪、中小河流洪水、地质灾害、城市内涝等风险。泰安气象部门将密切关注天气变化,及时做好跟踪预报服务。

## 山东地矿五院 机关科室下基层



本报泰安8月5日讯(记者 薛瑞 通讯员 朱宁) 近日,山东地矿五院召开机关科室下基层工作部署会议。该院将在第三季度安排管理科室的15名人员下沉到13个野外项目一线,并对下基层的时间、主要任务及具体要求作了说明。

会上指出,要做好宣贯工作,利用业余时间组织集中学习,做好上级方针政策、局院党委工作会议精神、各项管理制度规定等的宣传贯彻工作;要做好服务工作,积极主动参与项目组力所能及的工作,服从项目负责人的工作安排,要结合本科室管理职责,为野外一线项目提供必要的管理服务;要发现解决问题,带着问题意识到基层项目,到机台、到班组,发现项目运行中的问题,提出解决问题的建议措施,暂时解决不了的,及时将问题进行反馈或带回,交相关部门办理;要做好调研总结,每人要提交1篇下基层工作调研报告,院党委将组织对各科室的调研报告进行展评和评估。

会议强调,要做好上级精神贯彻,让基层人员感受到我院全面快速高质量发展的良好势头;要注意收集意见建议,原汁原味带回来向院党委汇报,不要自己过滤加工;要避免形式主义、不干事走过场,沉下心来,深入到项目工作中去,发现问题,解决问题,做好力所能及的工作;要避免增加实体负担,主动交伙食费,和项目人员同吃同住同劳动,不允许搞特殊;要做好安全工作,当下正值汛期、高温天气,注意做好自身安全防护。

机关科室下基层活动是山东地矿五院党委“争光添彩比作用、争先晋位比奉献”实施方案中的一项重要活动,也是专项整治形式主义和官僚主义的一项重要举措,对于促进科室管理人员提高服务意识、增强责任心具有重要作用。

## 泰安打好挥发性有机物治理攻坚战

臭氧浓度同比下降11.8%,基本遏制夏季以来臭氧反弹

挥发性有机物是形成臭氧污染的前体物,是夏季臭氧污染的主要来源,泰州市积极谋划,多措并举开展挥发性有机物治理,瞄准重点行业和重点时段,出台了一系列防治政策措施,将治理纳入环保突出问题整治攻坚行动,督促企业完善污染防治设施,全市环境质量得到持续改善,7月份,臭氧(O<sub>3</sub>)浓度较去年同比下降11.8%,优良天数同比增加9天,基本遏制了夏季以来臭氧反弹的态势。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 郭健 通讯员 朱春潇 王斌

与修复,基本摸清了企业基本情况及排放总量,提升了挥发性有机物治理工作的科学性、针对性和有效性。

### 严部署,全面推动整治

为确保挥发性有机物治理成效,邀请第三方专家以腾讯会议的形式,分别组织了全市挥发性有机物治理视频交流会、“一厂一策”编制标准培训等一系列活动,专家讲解了什么是挥发性有机物、重点行业是什么、法律法规要求等,让企业了解产生挥发性有机物的环节及治理技术路线等,为全面治理重点行业挥发性有机物打下扎实基础。

泰州市通过建立调度通报机制、帮扶检查等措施,督促企业履行环保责任,

采用“四不两直”的独立调查方式,采用突击检查和错时检查相结合的方式开展现场检查,重点检查挥发性有机物治理设施建设、运行情况,挥发性有机物达标排放情况,综合治理情况等,对查处的问题要求企业立即整改。

同时,首次出台实施夏季重点行业错峰生产管控措施,在全市范围内划定重点区域,涉挥发性有机物企业生产错峰调整至夜间18:00~8:00,同时企业检修时间避开夏季。

### 抓关键,首创错峰加油

泰州市率先在全省开展了“减少挥发性有机物排放、守护同一片蓝天”错峰

加油行动,出台了晚8点至早6点之间,使用“一键加油”享受0.2元/升优惠等一系列夜间加油优惠政策。向全社会发布向臭氧宣战倡议书,发动群众力量减少VOCs排放,倡导购置低排放、低油耗、低污染车辆,倡导绿色出行,倡导停车及时熄火,进一步普及低碳、绿色的生产、生活方式。

同时,生态环境部门组织开展加油站油气回收装置排查专项行动,对油气回收装置密封性、运行情况及错峰加卸油情况开展现场检查,确保油气回收装置正常运行,废气稳定达标排放,挥发性有机物减排到位。

### 强科技,建立监控网络

加强监测能力建设,清华大学、省环科院等专家团队驻市指导,对全市空气质量分析研判,建立了环境质量热点网格229个,为精准排查网格内污染源排放问题提供依据。

发挥移动监测车的走航监测作用,每天不间断地在城区及周边工业园区进行挥发性有机物走航监测,提高污染物的追踪溯源能力,摸清挥发性有机物时空分布情况,为管控政策提供依据。

组织臭氧源解析,委托国内知名臭氧研究及治理院士、专家对泰安市臭氧污染开展成因分析、提出防治对策,为泰安市臭氧污染防治工作提供技术支持。

## 泰安市庆祝建军93周年书画作品展开幕 展览持续至10日

8月1日,在泰安市美术馆,泰安市文化和旅游局、泰安市退役军人事务局、泰安军分区政治工作处、武警泰安支队共同举办泰安市庆祝建军93周年书画作品展,以此缅怀革命先烈的丰功伟绩、颂扬国防建设者们的无私奉献,向英雄们表达最崇高的敬意。作品展旨在通过展览活动铭记这一历史性的伟大胜利,聚焦新时代中国梦,致敬时代英雄,传递爱国情怀。

据了解,此次共展出书画作品近百幅,

作品围绕中国人民解放军建军93周年这一主题,以饱蘸激情的笔墨赞颂着人民军队的丰功伟绩和革命情怀,表达了社会各界人士对人民子弟兵的深厚情谊和崇高敬意,抒发了对伟大的党和祖国的敬仰与热爱。参与活动的作品主题鲜明、风格多样,有很高的艺术水准,水墨丹青中浸润着浓浓的军民鱼水情。

记者了解到,今年以来,泰安市文旅局根据着力提升群众文化生活满意度的工作

要求,多措并举,实施全方位文化建设,深入部队、学校、乡村、社区等开展多种文化活动、艺术培训,丰富群众文化生活,提升群众文化品味。尤其注重军民文化共建,本次展览也是泰安市“文化生活满意度提升攻坚年”系列活动之一,四家单位联合主办,广泛征集和动员,近百件书画作品充分展现了当代军人的时代风采和文化情怀,在全市积极营造关注国防、关爱军队的浓厚氛围,推动双拥共建工作深入开展,汇聚

起同心共筑中国梦、强军梦的强大力量。

本次作品展展览时间自8月1日起至8月10日,展览地点为泰安市美术馆二楼展厅,主办单位为泰安市文化和旅游局、泰安市退役军人事务局、泰安军分区政治工作处、武警泰安支队,承办单位为泰安市美术馆(泰山画院),协办单位为泰安市文化艺术中心、泰安市美术馆。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤  
通讯员 李陆岱

## 声 明

### 岱岳农商银行办理贷款不与任何中介机 构及个人合作。

社会上有中介机构或个人发布介绍办理农商银行贷款的信息,以快速获取贷款为切入点,诱导广大客户办理,并索取中介费用。为防范不法中介机构和个人对外以我行名义宣传我行贷款业务,谋取个人利益,损害人民群众合法权益,岱岳农商银行郑重声明:我行所有贷款业务均未与任何中介机构和个人合作,在我行办理的贷款除按合同约定按时还本付息外,无需缴纳中介费等其他费用。

请广大客户务必注意甄别,不轻信虚假宣传,以免产生经济损失。如发现任何虚假宣传线索或索要中介费等情况,请及时与我行联系。

联系电话:0538-8566989

泰安岱岳农村商业银行股份有限公司  
2020年8月6日

## 公 告

### 尊敬的客户:

根据中国人民银行[2019]第30号公告要求,各金融机构已发放的和已签订合同但未发放的参考基准利率定价浮动利率贷款需转换为以市场报价利率(LPR)定价贷款。我行已于4月份启动存量浮动利率贷款定价基准转换工作,并积极与客户联系协商办理贷款定价基准转换事宜,但实际办理中部分客户反映,由于工作及时间方面原因,到网点现场办理转换业务存在困难。为更好的服务客户,现将有关事项公告如下:

一、转换范围包括:2020年1月1日前已发放的和已签订合同但未发放的参考贷款基准利率定价的浮动利率贷款(不包括公积金个人住房贷款),已处于最后一个重定价周期的存量浮动利率贷款可不转换。

二、我行已于4月份起,对纳入转换范围的贷款,按照标准化转换规则,统一转换为以LPR为定价基准的浮动利率。具体转换时,将保持原合同最近的执

行利率不变,进行等价转换,按揭贷款的加(减)点数值应等于原合同转换日的执行利率水平与2019年12月发布的相应期限LPR的差值,转换日至2020年底前贷款利率保持不变,后续每年年初根据上年末LPR最新利率及加(减)点数值重新定价,已处于最后一个重定价周期的存量浮动利率贷款可不转换。定价基准只能转换一次,转换之后不能再次转换。

三、本公告公示期5天,广大客户如对上述转换方式存在异议或有疑问,可联系贷款经办单位、经办客户经理或现场咨询。转换后有异议的客户,可在2020年8月31日前到贷款办理网点签约修改利率浮动方式,超期将视为同意批量转换结果,放弃修改机会。感谢一直以来对我行的信赖与支持!

特此公告。

泰安岱岳农村商业银行股份有限公司  
2020年8月6日